
Referat af bestyrelsesmøde d. 25/10-2023.   Troldehøj d. 31/10-2023. 

 

Tilstede: Anja, Klaus, Sally, Anne, Kagan, Sylvester, Susanne og Birgitte. 

Afbud: Nicklas. 

Referent: Birgitte. 

Vi starter med at konstituere os og Anne blev valgt som formand for bestyrelsen. Dialogmøderne vælger 

man sig til og fra. 

Vi gennemgår reglementet for forældrebestyrelser og hvad bestyrelsesarbejdet indebærer. Derudover har 

man tavshedspligt. 

Referat og dagsorden bliver godkendt. 

Nyt fra formanden. 

Der er ikke noget nyt. 

Nyt fra huset. 

Økonomien ser fin ud. Vi vil prøve at forudbetale koloni og få indkøbt nogle større ting. 

Vi har købt en ny el cykel med plads til seks børn. Dette gør at vi nu kan komme afsted med 14 børn i 

ladcykler. 

Maria er kommet tilbage fra endt barsel. Spirou stoppede lige før efterårsferien og mange børn var påvirket 

af det på Krudtuglestuen, da de var rigtigt glade for ham. Vi har fået ny vikar, Oliver, som hovedsagligt har 

været i vuggestuen. 

Katja og Susanne var indkaldt til møde med forvaltning og Dyregården lige før efterårsferien i forhold til det 

at få en sattelit gruppe på 20 børn ved Dyregården. Desværre var det lidt nedslående, da man ikke har 

fundet ud af hvordan vi kan være der. De arbejder på det og vi håber, at vi snart ved noget mere konkret. 

Vi har et projekt i gang med Børneliv i sund balance. Det sidste nye indenfor dette er at vi sammen med 

sundhedsplejersken skal have lavet nogle legebaserede undersøgelser blandt de fireårige. På 

Krudtuglestuen har vi lavet to grupper af fire børn. Det samarbejde er vi meget spændte på. 

Den 14. november kommer fotografen, så er det i gang med vandkæmningen og butterfly      . 

Vi har haft uanmeldt pædagogisk tilsyn, dette var midt i vores miljøuger, så vi havde fornøjelsen af 

at have en pædagogisk konsulent med på genbrugsgården. Referatet vi har fået tilbage på tilsynet 

er bare så fint og vi får en opfølgning med konsulenterne i november.  

Troldehøj har modtaget en anonym klage omkring det, at et personale har sit barn med på arbejde 

og en bekymring for at personalet så ikke kan passe sit arbejde her i huset. Vi er rigtigt ærgerlige 



over at vedkommende ikke er kommet til personalet eller forældrebestyrelsen, da vi har meget 

bedre mulighed for at gøre noget ved det. Vi kan igen kun opfordre til at bruge 

forældrebestyrelsen, hvis der er noget man undre sig over. 

Forældrebestyrelsen arbejder hårdt på at gøre sig mere synlige og der arbejdes blandt andet på at 

få billeder op af dem. Vores hjemmeside bliver også opdateret med den nye bestyrelse. 

Forventninger til bestyrelsesarbejdet. 

God dialog med Troldehøj. 

Hvordan kan andre forældre bruge bestyrelsen aktivt. 

Foto af forældrebestyrelsen. 

Fællesspisning på stuerne. 

Myretuestuen mandag d. 6. november, 16.30-18.30. 

Haletudsestuen onsdag d. 8. november, 16.30-18.30. 

Krudtuglestuen torsdag d. 16. november, 16.30-18.30. 

Alle medbringer en ret, samt service og drikkevarer. 

Vi har Lucia d. 13. december kl. 16. Det vil foregå udenfor. Der vil være æbleskiver, varm kakao og 

bål. Hvis der er nogle forældre der har lyst til at hjælpe med traktementet må I meget gerne melde 

jer. 

Nye møder for den kommende betyrelse: 

Mandag d. 8. januar kl. 17-19. 

Tirsdag d. 5. marts kl. 17-19. 

Torsdag d. 2. maj kl. 17-19. 

Onsdag d. 19. juni kl. 17-19. 

Mandag d. 26. august kl. 17-19. 

 


